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Вариант 1
[image: ]
2)Тангенсом острого угла прямоугольного треугольника называется ________________________________________________________________________________________________________________________
[image: MA.OB10.B4.126/innerimg0.jpg]3) В треугольнике АВС угол С равен 90, АС=12, ВС = 5. Найти 



Ответ:____________________________
4) [image: ]


Ответ:____________________________
[image: ]
Вариант 2
[image: ]
2) Основное тригонометрическое тождество _______________________________________________ 
[image: MA.OB10.B4.126/innerimg0.jpg]
3) В треугольнике АВС угол С равен 90, АВ=17, АС = 15. Найти 


Ответ:____________________________
[image: ]4) 



Ответ:____________________________
[image: MA.OB10.B4.125/innerimg0.jpg]5) В треугольнике ABC угол C равен [image: 90^\circ], [image: \cos A = \frac{2}{3}], [image: AC = 8]. Найдите AB. 


Ответ:____________________________
[image: MA.OB10.B4.126/innerimg0.jpg]6) В треугольнике ABC угол C равен [image: 90^\circ], [image: AC = 20], [image: \tg A = 0,8]. Найдите BC.


Ответ:____________________________
[image: MA.OB10.B4.126/innerimg0.jpg]7) В треугольнике ABC угол C равен [image: 90^\circ], [image: BC = 14], [image: \sin A = 0,7]. Найдите AB. 


Ответ:____________________________
[image: ]

[image: MA.OB10.B4.126/innerimg0.jpg]5) В треугольнике ABC угол C равен [image: 90^\circ], [image: AC = 15], [image: \tg A = 0,6]. Найдите BC.


Ответ:____________________________
[image: MA.OB10.B4.125/innerimg0.jpg]6) В треугольнике ABC угол C равен [image: 90^\circ], [image: AC = 3], [image: \cos A = 0,25]. Найдите AB.


Ответ:____________________________
[image: MA.OB10.B4.126/innerimg0.jpg]7) В треугольнике ABC угол C равен [image: 90^\circ], [image: BC = 12], [image: \sin A = 0,6]. Найдите AB.


Ответ:____________________________
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tgA =038
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cosA =0.25
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. 3
) Onmpepnernure cos a, tg o, ecan sin o = E
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1) (1) Barxonuume @pasy, umobvt NORYLUNOCH 6EPHOE BbICKA3bL-
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Onpeaennre sin , tg a, ecsu cos a = 0,6.




